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PRIJAVNI OBRAZAC B







UMJETNOST I KULTURA ONLINE

[UP.02.1.1.14]

Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020.

Europski socijalni fond









Molimo Vas da prije ispunjavanja Obrasca pažljivo pročitate Upute za prijavitelje te da Obrazac pažljivo i što je moguće jasnije popunite kako bi se mogla ocijeniti kvaliteta projektnog prijedloga. Budite precizni i navedite dovoljno detalja koji će omogućiti jasnoću prijedloga.






Molimo da obrazac popunite korištenjem računala.







Naziv projekta: 
[bookmark: Text2][bookmark: _GoBack]     

Naziv prijavitelja projekta:
[bookmark: Text3]     

Naziv partnera (a/p):
[bookmark: Text4]     


	Molimo pazite na usklađenost informacija u Prijavnom obrascu A i B te na ograničenja navedena u pojedinim dijelovima i rubrikama ovoga obrasca. U slučaju neusklađenosti, informacije navedene u Prijavnom obrascu A smatraju se relevantnima. U slučaju prekoračenja ograničenja (dodatni projektni elementi, prekoračenje dužine teksta u pojedinim rubrikama), navedene informacije neće biti uzete u obzir prilikom procjene kvalitete projektnog prijedloga.





1. RAZRADA PROJEKTNOG ELEMENTA (kriterij 1.2,2.1.1, 2.1.2, 2.2, 2.4)

Razradite Element 1. Priprema i provedba online participativnih kulturnih i umjetničkih aktivnosti usmjerenih na socijalno uključivanje pripadnika ciljanih skupina koji ste naveli u Prijavnom obrascu A. 

Projektni prijedlog može imati isključivo elemente koji su navedeni u Uputama za prijavitelje, točka 3.3 Prihvatljive aktivnosti.

Obavezne Elemente 2. Promidžba i vidljivost i element 3. Upravljanje projektom i administracija nije potrebno dodatno razrađivati u ovoj rubrici.

Vodite računa o tome da se ne ponavljaju podaci navedeni u Prijavnom obrascu A te da je iz razrade elementa vidljiva povezanost aktivnosti s identificiranom svrhom i ciljevima te mjerljivim ishodima projektnog prijedloga.












	Element projekta 1
	PRIPREMA I PROVEDBA ONLINE PARTICIPATIVNIH KULTURNIH I UMJETNIČKIH AKTIVNOSTI USMJERENIH NA SOCIJALNO UKLJUČIVANJE PRIPADNIKA CILJANIH SKUPINA

	Aktivnosti obuhvaćene Elementom 1
(max 4000 znakova s razmacima)

	· Opišite ukratko sadržaj i ciljeve svake pojedine aktivnosti koju ste naveli u Prijavnom obrascu A kao doprinos mjerljivom ishodu Provedene participativne kulturno i/ili umjetničke aktivnosti (trajanje u danima). U ovoj rubrici detaljno pojasnite planiranu dinamiku provedbe aktivnosti (broj planiranih sati, radnih dana, mjeseci potrebnih za pripremu i provedbu aktivnosti). Kao doprinos mjerljivom ishodu ubrajaju se samo dani tijekom kojih će se provoditi aktivnosti iz elementa 1, dok se dani koji se odnose na pripremu ne ubrajaju u mjerljivi ishod. Navedite resurse potrebne za provedbu aktivnosti (osoblje, tehnički resursi).

· Obrazložite edukativnu i kulturnu/umjetničku komponentu aktivnosti.

· Navedite broj pripadnika svake pojedine ciljane skupine koje planirate uključiti i koji će završiti pojedinu aktivnost. Podaci o ciljanoj/im skupini/ama koje navedete moraju biti usklađeni s planiranim mjerljivim ishodom kojeg ste naveli u Prijavnom obrascu A Broj pripadnika ciljanih skupina koji su završili program odabrane kulturne i/ili umjetničke aktivnosti , a za koje su prikupljeni obavezni podaci sukladno točki 1.5 Pokazatelji – Metodologija prikupljanja podataka i izvještavanje.

· Obrazložite na koji su način navedene aktivnosti relevantne u odnosu na utvrđene i identificirane probleme i potrebe ciljanih skupina (sukladno navedenom u Prijavnom obrascu A).

· Opišite kako će pripadnici ciljane/ih skupine/a biti uključeni u projektne aktivnosti, odnosno na koji će način biti ostvarena participativnost.

     





Ime i prezime odgovorne osobe:      

Datum i mjesto:      


Potpis i pečat: 
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.




