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Sadržaj projektnog prijedloga:
· Prijavni obrazac A
· Obrazac 1. Izjava prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu   - u originalu, papirnata, potpisana od ovlaštene osobe prijavitelja i ovjerena službenim pečatom organizacije 
· Obrazac 2. Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu  u originalu, papirnata verzija potpisana od ovlaštene osobe i ovjerena službenim pečatom organizacije. Dostavlja se od strane svakog pojedinog partnera.
· Izjava o suglasnosti Sveučilišta za provedbu projekta kojeg predlaže sastavnica Sveučilišta u kojoj se navodi da je projekt usklađen s razvojnim i strateškim ciljevima sveučilišta - u originalu, papirnata verzija potpisana od ovlaštene osobe i ovjerena službenim pečatom organizacije za svaku od sastavnica)
· (Neobavezno) - za projektne prijedloge koji predlažu izradu združenih studija:
· [bookmark: _GoBack]Pismo namjere (Letter of Intent) potpisano od strane čelnika svih visokih učilišta koji će sudjelovati u združenom studiju. Prijavitelj dostavlja jedno Pismo namjere kojeg potpisuju čelnici svakog pojedinog visokog učilišta koje će sudjelovati u razvoju združenog studija.  
· dokumenti koji potvrđuju  da je inozemno visoko učilište akreditirano u državi članici EU-a ili EFTA-e (navesti popis svih dokumenata koji se dostavljaju)
· Dokumentacija kojom se dokazuje prihvatljivost Prijavitelja/Partnera iz točke 5. Uputa za prijavitelje (navesti popis svih dokumenata koji se dostavljaju kao dokaz za provjeru prihvatljivosti prijavitelja/partnera)
