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Sadržaj projektnog prijedloga:
· Prijavni obrazac A - elektronička verzija izvezenog .pdf formata Prijavnog obrasca A iz ESIF MIS sustava  na mediju za snimanje koji se može snimiti samo jednom (DVD ili CD sa oznakom R:CD/R ili DVD/R).
· Obrazac 1. Izjava prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu - u originalu, papirnata, potpisana od ovlaštene osobe prijavitelja i ovjerena službenim pečatom organizacije. 
· Obrazac 2. Izjava partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava i Izjava o partnerstvu – u originalu, papirnata verzija potpisana od ovlaštene osobe i ovjerena službenim pečatom organizacije (za svakog partnera) 
· Potvrda Porezne uprave, o stanju javnog dugovanja iz koje je vidljivo nepostojanje javnog dugovanja - elektroničke preslike dokumenata
· Dokumentacija kojom se dokazuje prihvatljivost Prijavitelja/Partnera iz točke 5. Uputa za prijavitelje (navesti popis svih dokumenata koji se dostavljaju kao dokaz za provjeru prihvatljivosti prijavitelja/partnera)



